Среда, 8 октября 2025 года № 78 (11225)

ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная











# Большой путь начинается с малого

субботу, 4 октября, жители района отметили 35 годовщину со дня образования Республики Адыгея, 91-летие Гиагинского района и 163 день рождения станицы Гиагинской. Главный парк районного центра превратился в главную площадку праздника, где буквально в каждом уголке жителей и гостей ждали всевозможные развлечения.

Яркими артериями стали главные аллеи парка, на которых расположились зоны школ и детских садов района, молодёжных объединений, отдела по физической культуре и спорту и изделий декоративно-прикладного искусства наших

#### Прошлое и будущее

На одной из аллей — выставка достижений, представленная общеобразовательными и дошкольными учреждениями района. Здесь гостей праздника ожидали занимательные викторины, конкурсы, интересные разработки учеников, творческие поделки. Познакомились с проектом «Босоногие дорожки» Анастасии Лесной — ученицы 11 класса школы № 4. По словам автора проекта, его можно реализовать в горах, у реки — в общем, на природе. Это экотропа из различных природных материалов. Макет дополняли скамьи, декоративный пруд, многочисленные клумбы и фонари освещения.

- У человека в стопах ног находится много нервных окончаний. Ходить босиком очень полезно, особенно, на природе. Вырабатывается гормон счастья — эндорфин. Босоногие дорожки могут выполняться из разных материалов — камня, щепы, песка и

других,— рассказала Анастасия. Её одноклассник Роман Рахманов сконструировал механический лабиринт, по направляющим которого двигались шарики. Сложная модель рождалась прямо на глазах зрителей.

Педагоги двенадцатой школы вместе с директором Оксаной Мокротоваровой предложили посетителям создать собственное настроение праздника, заполнив пробирку цветным песком.

Каждая школа и детский сад завлекали гостей праздника интересными идеями: аквагримом, беспроигрышной лотереей, рисунками на холсте и гипсовых фигурках, необычными портретами педагогов и экскурсами в историю.

## Умелые ручки

Соседняя аллея была отдана под экспозиции мастеров декоративно-прикладного искусства. И здесь было на что посмотреть. Игрушки, украшения, обереги для дома, сделанные своими руками, привлекали взгляд.

День рождения района собрал умельцев не только из нашего муниципалитета, но и соседних регионов. Екатерина Хелмицкая приехала на праздник из Абинска. Она — мастер по изготовлению декоративных свечей, вязаных игрушек. В Гиагинской Екатерина впервые.

— Я в восторге от вашей станицы. Очень красивая и просторная. Реоко, когда встретишь такое масштабное празднование. Надеюсь, что мы здесь не последний раз, — поделилась впечатлением мастер.

Вязанием Ёкатерина увлеклась после выхода на пенсию. Она по профессии финансист. Помимо игрушек её заинтересовало изготовление декоративных свечей из медовой вощины, которую она заказывает из далёкой Башкирии.

Для желающих были организованы мастер-классы. Это и выпиливание лобзиком, и выжигание по дереву, и плетение бисером, и окрашивание гипсовых фигурок. Маленькая гиагинчанка Вероника Николаенко увлечённо раскрасила деревянную тарелочку. Праздник ей понра-

А на площадке Детской юношеской спортивной школы шли занятия боксом и гимнастикой. У палаток с инвентарём по туризму ребята учились вязать крепкие узлы.



#### ПОДПИСКА-2026

# **Уважаемые** читатели!

Продолжается подписная кампания на первое полугодие 2026 года. Оформив подписной абонемент, вы будете получать газету с января по июнь включительно.

Выбирайте удобный для вас способ получения свежего номера: доставка в почтовый ящик, на электронную почту или самостоятельно забирать в редакции. Оформить подписку можно дистанционно:

550 рублей — газета «прямо в ящик»



• **350 рублей** — в этом случае газету вы будете забирать в редакции самостоятельно



• 300 рублей — электронная подписка. Газета будет приходить на вашу электронную почту в формате PDF. Главное — укажите адрес электронной почты



Оставайтесь с нами и будьте в курсе новостей Гиагинского района!

#### НЕ ПРОПУСТИТЕ

10 октября в станице Гиагинской по улице Ленина будет проводиться

#### РАЙОННАЯ ЯРМАРКА.

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации муниципального образования «Гиагинский район».

Контактный телефон: 8(87779) 3-09-30 (доб. — 157). Начало работы ярмарки с 7 часов утра.

# За служение Отечеству

В рамках празднования 35-летия Республики Адыгея в зале торжественных мероприятий госфилармонии столицы республики состоялась церемония вручения госнаград. Награды лучшим представителям профессий вручил Глава Адыгеи Мурат Кумпилов. Среди них — представители Гиагинского района.

Почётное звание «Заслуженный работник образования Республики Адыгея» присвоено преподавателю Дондуковского сельскохозяйственного техникума Галине Ващенко. Индивидуальный предприниматель Константин Деркачёв отныне носит почётное звание «Заслуженный работник сельского хозяйства Республики Адыгея».

Памятный знак «За содействие специальной военной операции» вручён генеральному директору АО «Дондуковский элеватор» Зареме Болоковой, генеральному директору ОАО «Молзавод «Гиагинский» Шамилю Гусейнову, директору ООО «Георгиевское» Сергею Крылову, председателю СХА (колхоза) «Восход» Сергею Палянице.

Приветствуя участников встречи, Глава Адыгеи отметил, что рад вручить высокие награды в канун юбилея республики тем, кто добился высоких достижений в профессии, общественной жизни, воспитании подрастающего поколения.



— За эти годы Адыгея прошла большой путь. Устойчиво развивается экономика, строятся новые социальные объекты, улучшается облик наших городов, аулов, хуторов и посёлков. И всё это благодаря вкладу её жителей, таких тружеников и профессионалов, как вы — людей, работающих с полной отдачей на благо родной земли. Вы — наша гордость и основа всех достижений, — сказал Мурат Кумпилов. Алёна МАЧУЛЬСКАЯ

живая история

9 октября в нашей стране отмечается День воинской славы — разгром немецко-фашистских войск в битве за Кавказ.

# Цена победы

Главной целью вермахта в ходе летнего наступления 1942 года был захват Кавказа. Немецкие оккупанты намеревались разгромить советские войска и овладеть нефтяными месторождениями.

Битва за Кавказ началась 25 июля 1942 года. Целых 442 дня шли ожесточённые бои. В начале 1943 года Красная армия перешла в контрнаступление. В ходе наступательных операций 18 февраля наши войска освободили Республику Адыгею, изгнав оккупантов с территории Тахтамукайского района, аулов Афипсип и Псейтук.

Общие потери Красной Армии в битве за Кавказ составили более 593 тысяч человек, в том числе свыше 276 тысяч бойцов — безвозвратные. Такой ценой человеческих жизней была достигнута победа.

В 1944 году была учреждена медаль «За оборону Кавказа». Около 870 тысяч героев были удостоены этой награды.

Дарья ГУРИНА

# Большой путь







Окончание. Начало на 1-й стр.

Соседняя площадка была отдана для активистов Движения Первых. Здесь можно было сплести собственный браслет или полюбоваться химическими фокусами.

# **Верные** друзья

На просторной поляне владельцы домашних питомцев демонстрировали элементы дрессуры. Показательные выступления собак привлекли немало зрителей. Юлия с золотистым ретривером Гафуром приехали из Апшеронска. Ему 3 года. Интересная деталь — щенка Юлия приобрела в нашей станице. Так что для Гафура этот день тоже стал особенным — он выступал на малой родине.

Рустам с чёрными русскими терьерами Зенди и Витой на празднике в станице впервые. Они приехали из Майкопа. Эта порода по натуре добродушная, но, когда будет нужно, за хозяина отдаст жизнь, пояснил Рустам. Тандем хозяина и питомцев показал зрителям упражнения по охране человека. Четвероногий друг внимательно выполнял команды старшего товарища. А за хорошую работу Зенди получила награду — стайка любопытных мальчишек окружила собаку и с удовольствием гладила кудрявые завитки шерсти, не забыв спросить разрешение хозяина.

#### Помощь волонтёров

Многолюдно было и у военной выставки, которую организовали казаки станичного общества. Они представили экспонаты, привезённые из зоны специальной военной операции. Конечно, в нерабочем состоянии. Это беспилотник, ударный барражирующий боеприпас, шлемы, элементы экипировки, оружие.

О каждом экспонате со знанием дела рассказывает участник специальной военной операции Рамиль с позывным «Джадже». Из зоны СВО он приехал за маскировочными сетями, которые защищают наших воинов. Рамиль — старшина роты радиоэлектронной борьбы. В рядах Вооружённых сил

России он с 2002 года. Когда началась специальная военная операция, Рамиль заключил контракт с Министерством обороны РФ. Семья поддерживает бойца и ждёт его возвращения.

— Считаю, что молодёжь должна быть готова ко всему. Мы за мир, но, когда надо встать на защиту Родины, пойдём до конца. С той стороны воюют не только националисты, но и простые люди — комбайнёры, рабочие, слесари. Их заставили взять оружие в руки, — рассказал Рамиль.

Своим однополчанам он повезёт 10 маскировочных сетей и 5 антидроновых одеял, изготовленных руками волонтёров добровольческой группы «Всё для фронта, всё для Победы!». А ещё Рамиль — член футбольной команды ветеранов Гиагинского района.

Тем временем казаки станичных обществ района организовали полевую кухню. Всех желающих угощали гречневой кашей.

# Земля славится человеком

Торжественная часть праздника началась с тёплых пожеланий. Глава Гиагинского района Андрей Таранухин поздравил жителей и гостей с 35-летием Республики Адыгея и днём рождения района и станицы Гиагинской.

— Эти важные даты объединяют нас вне зависимости от возраста, национальности и вероисповедания. День Республики Адыгея является символом единения нашей многонациональной семьи, — отметил глава района.

Тил глава раиона.

Он призвал всех приложить совместные усилия для процветания нашего общего дома, улучшения качества жизни и социально-экономического развития региона. В своём выступлении Андрей Николаевич подчеркнул, что главное — это люди, живущие на родной земле. Те, кто вложил частицу своей души в развитие Гиагинского района, вставал на его защиту в годы испытаний и трудился, не жапея сип.

Со словами поздравлений обратилась к землякам председатель Совета народных депутатов района Татьяна Черкова.

— История района — это летопись ярких событий и самоотверженного труда. Сегодня внуки и правнуки победителей в Великой Отечественной войне преданно служат Родине и уверенно держат высоту завоеваний предков. Сейчас меняется облик нашего района, уклад жизни, но неизменным остаётся одно: главное наше богатство, сила и слава района — наши люди, — подчеркнула Татьяна Юрьевна.

Череду поздравлений продолжили глава Гиагинского сельского поселения Андрей Лукьянов и председатель СНД поселения Сергей Чернов.

На сцене Центрального парка станицы Гиагинской прошла торжественная церемония награждения жителей района, кто своим трудом, образом жизни стал примером для остальных и вносит вклад в процветание родной земли. Это работники сферы образования, культуры, здравоохранения, правоохранительных органов, пенсионеры и индивидуальные предприниматели и волонтёры.

## Высокая награда

Звание «Почётный гражданин Гиагинского района» решением Совета народных депутатов было присвоено трём жителям нашего района. Это настоятель Свято-Ильинского храма станицы Дондуковской Александр Соболев, руководитель добровольческой казачьей группы «Всё для фронта, всё для Победы!» Нина Гречка и руководитель музея школы № 4 станицы Гиагинской Александр Матвеев. Их добровольческая деятельность по организации помощи участникам специальной военной операции, воспитанию патриотизма у молодого поколения высоко оценена. Наши земляки — люди с твёрдой гражданской позицией, патриоты Отечества, поставившие интересы общества выше своих

— Конечно, меня переполняют радостные чувства. Эта награда высокая, оценён общий труд волонтёрской группы станицы Дондуковской. Тех, кто плечом к плечу помогает фронту. Награда подчёркива-

# (3)

# Сергей Коцур в двадцатке лучших



Учитель информатики школы № 3 станицы Гиагинской Сергей Коцур вошёл в число 20 финалистов Всероссийского конкурса «Учитель года России».

Участниками всероссийского этапа конкурса стали 89 педагогов из всех регионов страны. Конкурсанты прошли испытания «Урок» и «Педагогическое интервью».

Сергей Коцур стал победителем в номинации Яндекс Учебника «Я — учитель». В ней оценивалось педагогическое мастерство в информатике или математике. Эксперты Яндекс Учебника отметили, что в ходе своего конкурсного испытания педагог поднял актуальную тему — взаимодействие школьников с искусственным интеллектом через развитие критического мышления.

Финальный этап конкурса «Учитель года России» состоялся в Московской области. Педагоги приняли участие в испытаниях: «Мастер-класс», «Блицтурнир» и «Образо-

вательный форсаж». Подведение итогов и торжественное награждение прошли в Государственном Кремлёвском дворце. Победителем стал учитель китайского и английского языков Белгородской области Дмитрий Баланчуков.

Для Сергея Коцура участие на всероссийском уровне конкурса стало важным этапом профессионального роста.

— Если бы у меня была возможность вернуться и прожить этот конкурс заново — я бы вернулся и всё повторил. Это не только большое достижение, но и большая ответственность. Ответственность перед профессиональным сообществом; перед теми, кому на конкурсе повезло меньше; перед самим собой, — отметил Сергей.

Поздравляем нашего педагога с достойным выступлением!

Дарья РОСТОВЦЕВА

# Прогноз погоды

9 октября, четверг

Небольшой дождь; днём +17, ночью +12; ветер западный, 4 м/с.

# 10 октября, пятница

Небольшой дождь; днём +18, ночью +13; ветер южный, 9 м/с.

#### 11 октября, суббота

Дождь; днём +15, ночью +11; ветер южный, 8 м/с.

# начинается с малого

ет важность нашей работы, значимость и причастность к большому делу поддержки наших героев, — прокомментировал Александр Соболев.

Руководитель добровольче-

Руководитель добровольческой группы «Всё для фронта, всё для Победы!» Нина Гречка поблагодарила всех причастных к общей цели Победы.

— Это звание всего нашего коллектива, моих сыновей. 
Благодарю всех неравнодушных людей, которые сплотились для благого дела. Отступать нам сейчас никак нельзя. Сегодня участники нашей 
группы здесь на празднике вместе. Мы провели благотворительное мероприятие. Спасибо каждому, кто принимает участие в оказании помощи 
СВО. Спасибо нашим бойцам и 
гуманитарному конвою, — отметила Нина Васильевна.

Почётный гражданин Гиагинского района Александр Матвеев рассказал, что очень рад столь высокой оценке.

- Я работаю на<sup>°</sup> благо нашей станицы, района и республики. Живу в Гиагинской с 1984 года, она стала мне родной. Спасибо председателю районного Совета народных депутатов Татьяне Юрьевне Черковой, педагогическому коллективу четвёртой школы и директору Дмитрию Филипповичу Пугачёву, ученикам за помощь в организации школьных музеев. Особенно — музея специальной военной операции. Мы сохраним память о ратных подвигах бойцов. Ребята наши вернутся с победой, и музей СВО станет местом силы. Здесь уже хранятся более двух тысяч фотографий, трёхсот экспонатов. Хочу поблагодарить семью Гречка: Нину Васильевну, Владимира, Виктора и Татьяну. Они делают большую работу в приближении нашей Победы, — подчеркнул Александр Николаевич.

# Спасибо за труд

Приятно отметить, что среди награждённых в праздничный день были и сотрудники редакции газеты «Красное знамя». За многолетний добросовестный труд Почётной грамотой главы Гиагинского района отме-

чена начальник отдела подписки и доставки Людмила Цапко. Почётные грамоты главы Гиагинского сельского поселения вручены ответственному редактору газеты Алёне Мачульской и курьеру по доставке газеты в станице Гиагинской Анфисе Ромадановой. Благодарим главу Гиагинского района Андрея Таранухина и главу Гиагинского сельского поселения Андрея Лукьянова за высокую оценку труда сотрудников редакции!

# **Защитникам** посвящается

Гиагинский район чтит своих героев. В рамках праздника состоялось награждение участников муниципального конкурса на лучший проект арт-объекта, посвящённый защитникам Отечества.

К участию в конкурсе приглашались ребята 11-18 лет. Они должны были представить проект арт-объекта, изготовленный в любой технике: рисунок, поделка с помощью 3D-принтера, макет из бумаги, пластилина и так далее. И вот пришла пора наградить участников. Дипломы и подарки им вручила заместитель главы Гиагинского района по социально-культурному разритие района Вера Ермак.

витию района Вера Ермак. Победителем конкурса стала ученица 6 класса третьей школы станицы Гиагинской Ева Хромова. Также были награждены ещё три участника конкурса.

— Я испытываю огромную радость. Это неожиданно и волнительно, — призналась победительница.

Девочка представила на конкурсе макет в виде круглой площадки со стелой-звездой, у подножия которой горит вечный огонь. Подробнее о проекте-победителе и его авторе «Красное знамя» расскажет в следующих номерах.

## Праздник продолжается

В Центральном парке звучала музыка, слышался детский смех, поздравления. Настроение поднимали концертные номера творческих коллективов и сольных исполнителей. Жители создавали неповторимые кадры в ярких фотозонах. Огром-

ное зеркало отражало радостные эмоции взрослых и детей и дарило их всем прохожим.

Маленькую Францию представили участники арт-студии города Майкопа «Страна чудес». Мимы в цилиндрах и фраках, девушки в образах юных француженок вызывали неподдельный интерес у детворы.

Праздник нашёл отражение в душе всех поколений. Валентина Георгиевна Пушкарёва была рада присутствовать на торжестве. Ей 87 лет, 60 из которых она прожила в Гиагинской. Сюда переехала с семьёй из Кировской области. Ходит Валентина Георгиевна с палочкой, но 4 октября не смогла остаться дома. И как же было приятно услышать, что все эти шестьдесят лет она является активной подписчицей и читательницей районной газеты «Красное знамя».

День рождения района и станицы останется в памяти молодого поколения.

— Так всё душевно, по-родному, по-семейному. Очень нравится быть здесь на празднике. И погода чудесная, — поделилась эмоциями учитель школы № 1 имени А.Г. Сапрунова Анаит Галстян.

# **Фейерверк** эмоций

Тех гостей, кто проголодался, приглашали торговые палатки. Можно было подкрепиться мороженым, сладостями, напитками. Шашлычный дымок зазывал к себе. Для юных жителей работали аттракционы, аниматоры.

Сотрудники правоохранительных органов обеспечивали безопасность праздника. Они дежурили на входе и выходе из парка, а также на аллеях, чтобы ничто не мешало отдыху жителей и гостей праздника. Настроение было отличное.

Торжественная часть мероприятия продолжилась концертом творческих коллективов и исполнителей Гиагинского района, а также приглашённой вокальной группы.

Праздник завершился яркими вспышками разноцветного фейерверка. Тёплые эмоции и любовь к общему дому каждый унёс с собой в душе.

Светлана БОЖКО Фото: Алёна Мачульская







## **Услуги**

Окна, двери, жалюзи. Скидка 20%. инн 233907687956 Тел.: 8-918-694-54-55. Олег.

# СРОЧНЫЙ РЕМОНТ НА ДОМУ • холодильников; • морозильных камер; • стиральных машин. Без выходных (ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б»). 8 (988) 388-81-68 (з-9)

## Покупка

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки. Тел.: 8-989-279-89-15

#### Недвижимость

Продаётся небольшое домовладение в центре ст. Гиагинской. Тел.: 8-928-461-89-82 (1-2)

Продаю 1/2 коттеджа в станице Гиагинской на ул. Центральной, 5. Цена: 3 750 000 рублей. Тел.: 8-918-933-79-42 (3-4)

**Продаётся дом** площадью 54,5 м<sup>2</sup> под снос. 3/у: 17 соток, колодец, газ, свет на участке. Адрес: ст. Гиагинская, ул. Братская, 27. Тел.: **8-928-460-01-64** (4-7)

## ТРЕБУЮТСЯ КУРЬЕРЫ

по подписке и доставке газеты «Красное знамя» в ст. Гиагинской, Дондуковской. Занятость — два дня в неделю.

Тел.: 8-902-404-17-44

# Извещение об ознакомлении и согласовании проекта межевания земельного участка, выделяемого в счёт земельной доли

Кадастровым инженером Гутовым Довлетом Аминовичем (аттестат 01-12-176), адрес: Республика Адыгея, г. Майкоп, п. Западный, ул. Тополиная, 8, тел: 8-960-437-33-96, электронная почта: dovlet. aminovich@mail.ru, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счёт земельной доли из земельного участка с кадастровым номером 01:01:3301000:985, расположенный: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир — здание администрации «Айрюмовское сельское поселение». Участок находится примерно в 3760 м по направлению на восток от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Адыгея Респ., р-н Гиагинский, п. Новый, пер. Советский, 6, Айрюмовское с/п, в границах бывшего СПК "Труд", бригада 2, поле 2, часть 2.

Заказчик кадастровых работ: Балабаев Николай Николаевич, зарегистрирован по адресу: 385000, РА, Гиагинский район, п. Новый, ул. Терешковой, дом № 29, кв. 1. Тел.: 8-918-922-75-23.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения можно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Чкалова, дом 65, оф. 32А (инд.: 385000), а также в Управление федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии, Гиагинский отдел по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Почтовая, 38, в рабочие дни с 9.00 до 18.00 час.

#### Работа

# ОАО Молзавод «Гиагинский»

# приглашает на работу:

- юриста;
- грузчиков;
- водителей категории С и Е;
- рабочих производственного отдела;
- электриков;
- слесарей КИПиА;
- аппаратчиков.

По всем вопросам обращаться:

8-918-425-92-14

ИНН 0101000776

(3-5)

(11-17)

# В редакцию газеты «Красное знамя» требуется: корреспондент-обозреватель.

**Требования:** высшее образование, грамотная устная и письменная речь. Приветствуется образование: «Журналистика», «Издательское дело и редактирование», «Связи с общественностью».

Тел.: 8-961-970-96-99, 8-928-472-15-64

По всем вопросам подписки или доставки газеты звоните по телефону:

8-902-404-17-44

## Поздравления

#### Уважаемый Вячеслав Георгиевич Оленченко! Дорогой наш папа, дедушка, прадедушка!



Сегодня, 7 октября, мы отмечаем твой 85-й день рождения, и сердце переполняется гордостью и теплом за всё, что ты сделал и продолжаешь делать для нашей семьи. 85 лет — это более, чем целая жизнь, это целая эпоха. Для всей нашей семьи, родных и близких важны твоя мудрость и твои знания, всё то, что ты успел увидеть: горы Кавказа, море Кубани, красоту мира, а самое главное замечательных людей,

которые тебя окружали и находятся рядом.

Ты принадлежишь к несгибаемому поколению, которому довелось пережить тяготы войны и непростое послевоенное время. Буквально со школьной скамьи ты определил своё призвание — стать учителем. Более 50 лет жизни посвятил благородной профессии педагога, вложил душу в воспитание многих поколений гиагинцев. Скольким ученикам ты дал путёвку в жизнь! И они благодарны тебе!

Для мамы ты — любящий муж и опора. Для сыновей и невесток — преданный и верный друг, заботливый отец. Внукам и правнукам — мудрый и добрый наставник. Всех нас ты научил быть сильными и стойкими, всегда любить и поддерживать друг друга и не бояться трудностей.

Ты подарил нам прекрасный мир — Мир лучшей музыки и самых добрых песен! Мир величавых гимнов и нежнейших лир Стал нам понятен и безумно интересен.

С праздником, с днём рождения! Желаем тебе крепкого здоровья, радости и удачи каждый новый день. Пусть твои глаза светятся от счастья, а сердце наполняется любовью и теплом. Пусть рядом всегда будут близкие люди, готовые поддержать и подарить тебе свою заботу и внимание.

Твоя семья. 🐠

# Подпишись на «КЗ»!











#### Сообщение о проведении общего собрания

В соответствии со ст. 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-Ф3 «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» уведомляем участников долевой собственности земельного участка сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 01:01:3202000:59, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир — административное здание муниципального образования «Гиагинское сельское поселение». Участок находится примерно в 3680 м по направлению на юго-запад от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Гиагинская, ул. Кооперативная, 33 (в границах бывшего AO3T «Колос», бригада № 3, поле № 4). Общее собрание участников долевой собственности состоится 10 **ноября 2025 г., в 14.00 часов,** по адресу: РА, Гиагинский район, с. Сергиевское, ул. Выгонная, 60 с повесткой дня:

1. Избрание председателя и секретаря общего собрания участников долевой собственности. 2. Избрание счётной комиссии общего собрания участников.

3. Заключение договора аренды на новый срок.

4. Расторжение действующего договора аренды.

5. Избрание лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлением о проведении государственного кадастрового учёта или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, подписывать соглашение о расторжении договора аренды, соглашения об установлении частного сервитута в отношении данного земельного участка, в том числе об объёме и о сроках таких полномочий.

Собрание проводится по инициативе ООО «Краснодарагроальянс» — лица, использующего данный земельный участок.

Адрес места ознакомления с документами по вопросам, внесённым в повестку дня, включая проект договора аренды: РА, Гиагинский район, с. Сергиевское, ул. Выгонная, 60, тел.: 8 918-059-68-74.

Начало регистрации участников долевой собственности земельного участка сельскохозяйственного назначения в 13 часов 30 минут по адресу проведения собрания.

Для участия в собрании участников долевой собственности при себе иметь оригинал документа, удостоверяющего личность (паспорт), оригинал документа, удостоверяющего право на земельную долю (свидетельство на земельную долю, и/или выписку из ЕГРН о зарегистрированном праве собственности на земельную долю), ИНН, представителям собственников земельных долей оригинал — надлежаще оформленную доверенность + оригинал документа на долю.

Администрация муниципального образования «Гиагинское сельское поселение»

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному федеральному округу.

Регистрационный номер ПИ № ТУ23-02093 Позиция редакции может не совпадать

с точкой зрения нештатных авторов.

Газета выходит по средам и субботам.

ТИРАЖ: 2806 (общий) 2700 (печать) АДРЕС РЕДАКЦИИ:

#### 385600,

ст. Гиагинская, ул. Красная, 318.

За достоверность рекламы ответственность несёт

заказчик.

Главный редактор В.В. Виятик

e-mail: redflagkz@yandex.ru. Материалы на платной основе отмечены знаком ®

УЧРЕДИТЕЛИ, ИЗДАТЕЛИ:

Администрация муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35);
Совет народных депутатов муниципального

Совет народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35).

Газета набрана и свёрстана на компьютерной настольно-издательской системе. Отпечатана в АО "Полиграф-Юг". Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.

Заказ № Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час